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П ередплата
н» «РУСА А НА» виносить: 

в Австриї:
ва цїлий рік . . .  20 кор.
на пів року . . .  10 кор 
на чверть року . . с кор 
на місяць . . . .  1-70 кор

За границею
ва цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

•Вирвеш мж очи і душу ми вирвеш: д не возьмеш милости і>віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — З Р у с л а н о в и х  нсальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові іцо дня 
крім неділь і руских сьвят 
о 0*1, год. пополудни.

Редакция, адмінїстрация і
експедиция «Руслана» під ч. 1. 
пл.ДомброБСкого(Хорунщини).Екс- 
педицоя місцева в Аґенциї Со- 
колопского в пасажі І’авсмана.

Рукописи звертає сн лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямацпі неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
3) с. від стрічки.

Парламентарне положене.
(X) Парламентарне положене зміняє 

ся мало що не кождого дня неначе цьві- 
тнева погода. Одного дня звіщають, що 
вже послїдував зворот до ліпшого, а тим- 
часом сеі'о ліпшого якось трудно добачи
ти. Відносини в посольскій палаті остають 
на тім самім місці, обструкция триває даль
ше як і перед Великоднем, а так молодо- 
ческий клюб, як і Славяньский Союз, що 
пособляє змаганям молодочехів, заявили, 
що нема найменшого поводу зміняти доте
перішнє поступованє. Навіть вибору кво- 
товоі денутациї, проти якої доси не було 
ніякого опору, не позволили ческі радика
ли вибрати, так що знов мусить відбути ся 
>надзвичайне* засїданє і вибір мабуть не 
обійде ся без »музики*.

Засїданя відбувають ся серед того са
мого нудного відчитуваня кількагодинного 
петиций, внесень та інтерпеляций. Про 
польеке посередництво* ходять найріжно- 

роднїйші поговори. Одні запевняють, що 
Поляки роздратовані >ческою музикою* 
усувають ся від всякого посередництва,
другі знов кажуть, що дораджують »при 
нити тактику польского Кола і дбати про 
поодинокі уступки*, одначе сю зміну по- 
ступованя утрудняють молодочехам ческі 
аграрники і радикали. Ческі аґрарники 
іменно оповістили в своїм орґанї ОЬгапа 
2ет1ес1е1си заяву, в котрій вельми остро 
осуджують молодоческу політику, яко не
здарну і переворотну, на що знов молодо- 
чехи відповіли неменше остро.

Хоч в кругах молодочехів, а не мен
ше і Славяньского Союза виробило ся те
пер переконане, що обструкция не веде до 
цїли, що тою дорогою молодочехи не ли
ше не осягнуть другого ческого універси
тету і ческої мови у внутрішнім урядова 
ню, але так само не поведе ся їм повалити 
міністерства д-ра Кербера, котрого стано
вище по виборі делєґациї і після угорских 
подій, стало кріпшим як до недавна, всеж 
таки не находять молодочехи виходу із 
сего зачарованого круга.

Але так само й Німці не хотять при- 
ложити рук до направи парламентарного 
положена. Колиб обструкция устала з дер
жавній раді, тоді окрім буджету прийшла-б 
на дневну чергу і австро-угорска угода, 
вельми некорисна для Австриї. Німці, ко
трі стоять тепер за удержанє.м міністерства 
д-ра Кербера, були би приневолені приняти 
сю угоду, а тим самим взяти всю одві- 
чальність на себе за єї шкідні наслідки 
перед своїми виборцями, а они як-раз хо
тять викрутити ся від сеї одвічальности. 
Змагають отже до того, щоби таки прави- 
тельство довело до сеї угоди дорогою §. 
14-го, нехай непарляментарне правитель 
ство приймає на себе всю одвічальність, 
наколи населене почне ремствувати на сю 
угоду.

Чехи числять на те, що наслідком та
кої полагоди прилюдна опінїн зверне ся 
проти міністерства д-ра Кербера і оно ста

не неможливим, але і в сім случаю мо
жуть они помилити ся в своїх обчисленях.

В Рг7.е"1а<і-ї появив ся «Лист до редакциї» 
яко «голос Русинів» від одною з дуже пова
жних і поважаних руских еьвяшеників, мужа 
старечого віку, бо мислячою 87 літ — о. Івана 
Білиньского, скалатского декана і пароха вІлав- 
ча. Сей лист містить згадана редакция «без 
всякої зміни, бо е річию великої ваги пізнати 
щирі погляди чесних Русинів,, вільних від всякої 
ненависти до братнього польского народу». Пе
редамо се письмо в повнім его змісті', скорочу
ючи в менше важних місцях тілько его середу
щу часть.

„0 скілько нам було мило — зачинає о. 
Білиньский своє письмо — читаючи уступ статі 
пера 6. Е. п. Бобжиньского, заміщений в Ргге- 
§1асі і в ч. 38 с. р., прихильний нам Русинам, о 
стілько немило доторкнула нас статя пера Я. В. 
П. Гнївоіпа, заміщена в Рггер’Н -ї, неприязна нам 

і Русинам, обвиняюча нас незаслужено, що пе
реймаючи знатну часть вірних р.-кат. обряду на 
гр.-кат. обряд, тимсамим заподіяли чисельну 
кривду нольскому живлу в нашій суспільноети.

„Не перечимо зовсім, що поодинокі випад
ки зміни гр. кат. обряду на рим.-кат., як і на 
відворот з рим.-кат. на гр.-кат. подекуди збува
ли ся, але про масовий перехід рим.-кат. насе
лена на гр.-кат. обряд автор не доставить нам 
доказу, коли ми е в можности виказати сьві- 
жий факт Тучап, де ціла гр.-кат. громада пе
рейшла на рим.-кат. обряд, а в давнїйших ча
сах ще і більше подібних фактів. Впрочім пе
рейдім ся по громадах, положених на окраїнах 
Руси, як Бахорець, Динів і инших, там, де ко
лись ествували заможні в число парохіян і 
з многими церквами (Динів 7 церков) рускі 
парохії — нині остали з них заледви нащадки 
і недобитки. Вкінци загляньмо до церковної 
істориї, скількож там не находимо внесених 
давнїйшими часами зажалень зі сторони гр.-кат. 
капітул до Апостольскої Столиці про гнет гр.- 
кат. обряду, про самовільні зміни єго — а всі 
ті факти доказують насуперек противне твер- 
дженю шановного автора. І по щож чинити нам 
закид в сій справі, нами зовсім не закинений ? 
Впрочім се річ меншої ваги, чи сей чи той 
обряд, коби народ Бога хвалив, а обряди сему 
зовсім не стоять на перешкоді.

«Але тою вже справді не можемо відгадати, 
яким способом автор міг обвинити нас, що нри- 
нимаючи іспонідників рим.-кат. обряду на гр. кат., 
тим симим, після слів автора, ми їх зруїцили. Чиж 
направду автор хоче вірити, що обряди мають 
творчу силу фабрикована народности: гр.-кат. 
обряд Русинів, а рим.-кат. обряд Поляків ? Коли 
би ми хотіли приняти се за правду, то мусїли би 
ісиовідників гр.-кат. обряду на цілім земнім ґльобі 
признати Русинами, а всіх ісиовідників рим. кат. 
обряду Поляками, а з тим автор не схоче ся згодити 
і справедливо, бо обряд а народність се окремі 
понятя. Наші антенати були колись поганами, а' 
звали ся Русинами: приняли християньску віру, 
а в ній два обряди гр. кат. і рим.-кат. — одцак 
через се не зрекли ся своєї народности, ані рус- 
кого імени.

«Навіть і статистик, який обчисляє в 68. ч.

Ргге^іай-у число Поляків, наводить поміж ними 
і Поляків евангелицкого віроісиовіданя і гово
рить, виразно, що віроісповіданє не може ста
новити народности. ,

«Маневр, котрий не практикує ся впрочім в 
цілім сьвітї — причислюваня по вольекої наро
дности всіх римо-католиків без ріжницї. хочби 
навіть і своєю мовою, якою послугують ся в 
своїй родині з діда прадіда, виказували руске 
походженє, обчислений на се, щоби в нашій су- 
спільности виявити переважаюче число Поляків 
і зискати таким робом для польского народа не 
рівноправність а більші права. На тоє могли би 
ми справедливо жалувати ся, але ми не пору
шуємо сеї справи, отже нехай автор ощадить 
нам принайменше закиду, що ми стремимо до 
підкопувана становища польского народа».

«Але поминувши вже той закид — каже 
дальше о. Білиньский, автор винує також і шля
хту, що не дбає про розвій своєї народности. 
Але я обдарений старечим віком, можу на під
ставі досьвіду і наочного сьвідоцтва виставити 
їй як найліпше сьвідоцтво як що-до заряду 
громад, так і що-до політичної акциї. Відносини 
між двором а громадою були в тих давких ча
сах справді патриярхальні. На дворах тяготїли 
обовязки: будувати церкви і костели, парохіяль- 
ні мешканя і господарскі будинки, будова аре
штів, удержуване мандаторів для вигоди селян, 
нобиранє і відвожене податків, відстава рекрута, 
опіка над убогими і поміч для недужих; двори 
удержували у себе аптики, достарчували лікарів, 
платили всякі кошти комісийні; на сьвята пекли 
паехи і роздавали між убогих — взагалі двір 
ніс материяльну поміч громаді, хотяй гріш був 
дорогий, бо за ЮО кільо жита платили заледви 
корону на теперішні гроші а за топку соли тре
ба було завести дїлетку т. є 25 кільо ячменю, 
вартості! нині 2 корон і єще додати до того 
одну копійку. Крім малого податку ґрунтового, 
по 40 кр. від морґа, не було для хлопа ніяких 
драчок, а всі датки, які в єго заступстві поно
сив двір, відробляв ручною і тяглою роботою че
рез означену скількість днів, а за надроблені 
дни одержував заплату, визначувану що року 
для цілого округа циркулом.

«Сьвіт клеймив таке відношене як рід не
вільництва, тож усамовільнено нарід з під опіки 
двора. Але навіть воріг шляхти не зможе запе
речити, що нарід вийшов з під тої опіки замо
жний у земску власність, карний, моральний, 
працьовитий і ощадний, хотяй темний і непоря
дний. Але усамовільненє єго і признанє єго зрі
лим не надало єму зразу ані просьвіти, ані ж а
дної опіки замість давнїйшої, двірскої. Повірено 
люд громадским радам, зложеним з тогож са
мого темного люду, так що вийшло на те, що 
исгуі Магсіп Магсіпа...» Дідич не одержав навіть 
вірильного голосу в громадскій раді а так само 
сьвященикови, ані учителевії не можливо нале
жати до неї. Тож ріжні лихварі, визискувачі, по
кутні адвокати накинули ся людови на порадни
ків, здеморалізували єго, розволочили по судах 
і вкінци обдерли з землі і добутку; заледви єще 
може ’ /з землі остала в руках селян. Тут дали 
би ся примінити слова Шевченка:

Вмілась мати вроду дати,
• Карі оченята, —

Та не вмілась долі дати, —
Треба пропадати!

Так само і політика шляхти не була пар- 
тийною, але свою діяльність розтягали на цілу
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суспільність, без ріжницї народности, без ріжни
цї обрядів, в дусї згоди і взаємного поважаня. 
Тут о. Білиньский наводить кілька примірів по
будована і вивінуваня руских церков польскою 
шляхтою, тою самою, що також і для польских 
костелів не занедбала починати знатні дари і за
писи. А діялось оно так тому, що шляхта чи то 
польского чи руского походженя, яка мала свої 
посїлости на Руси, якої істнованя бодай як скла
дової части колишньої Польщі п. Ґневош чейже 
не хоче заперечити, почувала себе горожанами 
сеї Руси. Тож почувала ся до обовязку поважа
ти єї мову, звичаї і обичаї, єї обряд, а супротив 
латинників засаду: зиит сиіцие.

(Конець буде).

Япаньско-росийска війна.
„Варяги" в Петербурзі'.

На повитанє прибуваючої вчера до Петер
бурга залоги «Варяга» і «Корейця» виїхали го
ловнокомандуючий фльотою в. кн. Алексей Але- 
сандрович, адмірал Авелян, мінїстер маринарки 
і начальники властий. Коли офіцири і вояки пе- 
редефілювали перед царом, який появив ся на 
бальконї зимової палати разом з царицею і ца
рицею вдовою та иншими членами царского 
дому, помашерували до двірскої каплиці на бла- 
годарне богослужено, а відтак до салі Николая, 
де заставлено для них два столи і де ноявила 
ся ціла царска родина. Цар виголосив слідуючу 
промову: «Тішу ся, що ви всі здорові і повер
нули сюда щасливо. Богато з вас своєю кровию 
записало в істориї нашої фльоти славні вчинки, 
які дорівнують ділам доконаним нашими пред
ками на кораблях «Азев» і «Меркурий». Тепер і 
ви задля ваших славних вчинків додали до істо
риї нашої фльоти нову карту, на якій виписані 
«Варяг» і «Кореєць*. Сї імена стануть в істориї 
для наших наслїдників безсмертними. Я пере- 
сьвідчений, що кождий з вас до кінця служби 
остане достойним нагороди, яку вам з призна
чив. Зі зворушенєм ціла Росия і я читалисьмо 
про ваші славні діла коло Чемульпо. Дякую вам 
з цілого серця, що високо ви несли честь на
шого прапора і честь могутної і сьвятої Росиї. 
Вношу иугар на щастє будучих цобід нашої хо
роброї фльоти і ваше здоровлє». Зібрані піднесли 
грімкий оклик «Гурра!» Опускаючи салю, цар 
єще раз звернув ся до офіцирів і сказав: Єже 
раз дякую вам, мої добрі вояки, мої дорогі, за 
ваші діла. Хай Бог вас хоронить! Після пира, 
моряки пішли до городскої думи, де їм урядже
но овацию, а вечером відбуло са торжественне 
представлене в театрі.

Владивостока ескадра.
Специяльний кореспондент рос. тел. аґен- 

циї доносить: Командант ескадри кружівників її. 
Ессен вирушив дня 23. с. м. над раном з кора

Денис Угнівець.

Грицько Волоцюга.
ш.

В хаті було темно. Ніч обгорнула цілу ха
ту. Тільки на (комині) припічку дотлівала ліни
во грань. Доварювала ся вечера. Тітка витерала 
кінцем запаски велику, на червоно поливану ми
ску, з білими цятками. Суха, подовгаста твар 
тітки, закутана в червону хустку, на червонаво
му тлї догасаючої грани здавала ся таємничою. 
Глубокі, темні вочи тлїли іскрами повними 
смутку і мелянхолії. На єї обличу, як їдовита 
змия вїла ся туга, якесь вичікуване серед на
глих судорогів Ооязни, непевності!.

Не радо входив я в хату.
— Добрий вечір, тїтко!
— А то ти, Грицю?
-  Я.
— А що — добре напасла ся красулька?
— Як панночка — якось трохи сьміливій-* 

ше відповідаю.— Я-жбо водив єї цілісіньку днину 
по панській межі. Знаєте—від «Бартішки- аж ген 
до кринич. Трава як шовк... а смачна... сма
чна... Красуля гризла, аж зуби тріщали, а земля 
аж согііла. Щей натяв вязку трави до доєня...

— Добре — добре, Грицуню... а тепер при
став стілець. Будемо вечеряти.

Я здивував ся і своїм дитячим розумом не 
міг розібрати, чого тітка стала нині така добра 
та приступна для мене — а заразом така вона 
смутна, аж плакати хоче. Мені жалко стало тіт
ки, хоть сказати-б правду, я нікого на сьвітї не 
любив, до нікого не привязував ся, кромі одної 
красулї. Ніхто мене не пожалів, не спитав до
брим словом. Всі попітуркували мене, понпхали, 
називали зайдою. Були навіть такі, щой бай
стрюком кидали инколи в очи. Я-й не дуже зва
жав на них. Пасом як допекли, доїли аж до пе
чінок, я похмурнів, поплакав, але не на довго. 
Мав я таки одного щирого друга — красульку. 
Бувало, коли людські пястуки списали мою спи
ну, а язики обкидали зайдами, волоцюгами, бай
стрюками мов смердячим болотом, втодї ішов я 
до красулї, обнимав єї гладку голову і. цілуючи 
жалів ся: Що се тії люди від мене хочуть? чи 
я кому в дорогу зайшов ?.. Анї я не водив тебе 
в чуже збіже, анї нікому картонель не копав, ні 
гороху не рвав. Якого лиха напосіли ся на ме
не як чорний на душу грішну?.. Чи не кажу 
правду, моя красулечко ? І цілував єї так щиро 
в широке чоло, мовби рідну маму. Правда—від- 
мукувала красулька та лизала меие но руках, 
лици, голові. Пестила як мати. Я-ж любив єї за 
те як маму.

Тому то і недивниця, що не міг я полапа

блями »Роня«, «Громобой», «Богатир» і «Рурик». 
«Рурик» завернув ся з дороги до пристани. Ес
кадра прибула дня 25. рано до Ґензану, де за
держала ся на 5 морских миль від пристани. 
Командант Ессен вислав до пристани два тор
педівцї під проводом поручників Боль-я і Макси
мова. Оба торпедівцї приплили до пристани о 
год. 11. перед полуднем і застали там япань- 
ский торговельний иароход „Ґойомару", ноємно- 
сти 500 бочок. Залога коло ЗО людий одержала 
розказ висісти па сушу, відтак поручник Макси
мів забрав фльоту і папери торговельного кора
бля і затопив єго Торпедівцї повернули до еска
дри, а ціла експедиция тревала 4 години. Того 
самого дня над раном 4 янаньекі контр-торгіе- 
дівцї вирушили до Ґензану. Наші товнедівцї вер
нули без шкоди до Владивостока. Дня 21. наша 
фльота вдруге вирушила і в 22. годинах пере- 
плила коло 300 морских миль. О 6. год. вече
ром доглянено япаньский торговельний пароход 
з воєнними припасами. Залогу, зложену з і 5 Ко
рейців і 12 Япанцїв забрано, а пароход затоплено 
динамітом. Коло 11. год. спостережено на морю 
япаньский транснортовець «Конусімару», поємно- 
сти коло 6000 тон. Пароход взяв нашу фльоту 
за япаньску і дав сиґнал: „Веземо уголь для 
вас"; відповіджено єму: „зараз задержати ся". 
Коли командант япаньского корабля пізнав свою 
ошибку, пробував втікати, однак наші кораблі 
примусили єго задержати ся. На помостї найде
но 4 гармати 47-мілїметрові. З  початку незав- 
важано нікого, однак нізнїйше в замкненій ка
юті найдено 6 офіцирів, які піддали ся без обо
рони і яких переведено на поміст «Росиї» та 130 
вояків, які не хотіли піддати ся. Адмірал, який 
находив ся ввіддаленю  8 каблїв, видав розказ 
щоби опустили поміст корабля. Однак япаньска 
піхота не послухала і дала сальву до наших мо- 
ряхід. Тоді корабель затоплено за помочию м е
ханічної міни і кількох гарматних стрілів, але 
ще і тоді Япанцї стріляли і не перестали стрі
ляти. аж доперва, коли їх вода зовсім заляла. 
Сей иароход віз крім амунїциї і живности для 
адмірала Макімури також і 2.000 бочок угля. До 
неволі взято 210 ооіб, межи ними 17 офіцирів і 
кілька осіб нествердженого стану. Дня 27. вече
ром ескадра щасливо повернула до Владивосто
ка. Ііолонників зараз таки зелїзницею вислано 
до Никольска в усурийскім окрузі. Як зачувати, 
в тім самім часі япаньска фльота, зложені з 10 
кораблів вирушила до Владивостока, однак з при 
чини великої мраки не могла осягнути наміреної 
цїли. Апарат до телєґрафованя без дроту підхо
пив кілька незрозумілих слів. Як нізнїйше ствер
джено, був се уривок телєґрафічної розмови без 
дроту межи япаньскими кораблями. В числі' взя
тих до неволі Япанцїв находить ся один полко
вник, 1 старший офіцир Генерального штабу, а 
також кілька вояків, які перед вибухом війни 
були ремісниками у Владивостоці.

—  ВІД АДММІСТРАЦИГ- При зміні місяця про
симо наших Вп. Передплатників о скоре відновле
не передплати, зглядчо о вирівнанє залеглостий 
та о приєднуване нам нових передплатників-.

Н о в и н к и .
-  Календар. В н е д іл ю :  руеко-кат. Иоана; 

рим.-кат. .Фил., Якова. — В; п о н е д іл о к :  ру- 
ско-кат. Иоана ветх., Пафнутия; рим.-кат. Зиґ- 
мунда кор. В і в т о р н и к: руско-кат. Теодора; 
рим.-кат. Найдене ч. Хр.

— З Бережан пишуть нам: Загальні з б о р и  
Ф іл і ї  Товариства «Пр о с ь  в іт  а» в Бережанах 
відбудуть ся 12. мая в (четвер) о 10. год. рано 
в домі тов-а «Надія». На порядку крім звичай
них справ ще 3 реферати —  з істориї, госпо
дарства й економії. Перед зборами богослужене 
в церкві. — Виділ.

— Товариство „Родина" в Коломиї устроює 
в суботу 7. мая с. р. вечерницї з танцями. Стрій 
візитовий. Вступ від особи 1 К. Початок о 1/,9. 
год. вечером. — Виділ.

— Люстрацию пожарного „Сокола" в Грибови 
чах великих, львівского повіта, перевів львів- 
ский „Сокіл" дня 10. цьвітня с. р. „Сокіл" в 
Грибовнчах виступив перед делегатом люструю- 
чим д-го.м Н. Сіяком з муштрою сокільскою. 
По вечірни великодній зібрали ся грибовицкі 
Соколи коло читальні, уставили ся в лаву, зро
били кілька зворотів на пробу і вийшли похо
дом на леваду біля школи. Тут начальник стягу 
дг. Щур предстанив делегатові! відділ моторних 
Соколів і заохотив їх, щоби добре держали ся 
при вправах і не зробили собі встиду. Трубка 
заграла, поніс ся голосний приказ начальника, 
а Соколи вмить без всякої поправки виконали 
ириказ справно і легко мов на крилах сокола. 
По муштрі відбув ся звіт, перегляд, гіривитанє і 
познайомлене з кождим поодиноким Соколом, 
дальше прилюдна і заслужена нохвалац заохоче
не до дальшої праці, почетний похід і поворот 
домів. Вправи з сикавкою не могли відбути ся, 
нонеже громадска рада зволікає доеи з зачу- 
пленєм сикавки, хотяй вже виставила ножарню 
при читальні. Війт і сьвяіценик відносять ся не
зичливо, однак праця Соколів і видний вплив 
моральний на молодїж вспіють. їх серця змяг- 
чити. Вже нинї кажуть: «як наша галузь зло
мить ся, то ми сядем на вашу». Вже чути і ви
дно, як їх галузь тріщить, а не добре є і не 
корисно іти против добра громади, бо громада 
великий чоловік. Подивити ся нинї на молод
ших ґаздів і молодїж, як спільно вправляють ся 
що неділі і сьвята: як вечерами сходять ся р&- 
зом і слухають пожарних викладів своїх коман- 
дантів, як спокійно розходять ся до дому, сти
скаючи собі руки на пращане, або стрінувши 
своїх другів здоровкають ся сердечно і по хри- 
стияньски, то мимоволі стає лекше на серци 
і будить ся надія лучшої долі. Пяні коршемні 
забави і жарти, при яких ломить ся братові» 
кости або голову розчереилює, зникають перед 
сокільскою ідеєю, як ніч перед сонцем. Се все 
майже слово в слово виняте з уст самих селян. 
На конець замічав ся, що ііятьох зі Старшини 
сего „Сокола" відбули курс пожарний при львів- 
скім „Соколі" і научають своїх другів.

ти дитячим мізком, коли тітка промовила до 
мене без крику, без лайки, тихо та ніжно, а за
разом з таким великим смутком і болем, начеб 
в єї грудях серце рвало ся.

— Грицю!...
-  Щ о?..
Тітка мовчала. В єї чорних, скляних очах 

блудив жаль, то вибухав диким, непогамова іим 
вогнем злости, а потім гас... гас поволи мов той 
«ґайсик» на ґзп.мсї комина, коли бавовняний 
кнотик виссе усю нафту.

Грицю!...
Що вам, тіточко?...
Що-о-о? ирошепотїна вона, немов безгра- 

нична болїзнь цідила ся з єї шматованої душі 
крізь густі, білі зуби.

Мені було ніяково. Я налякав ся єї. Але 
вкінци набрав відваги, приступив до неї і обняв 
єї костисту руку. Вона стояла — не рухала ся. 
По хвили якби тепло моєї руки пробудило ЄЇ 
з того дивного, гіпнотичного сну, — якби елек
трична іскра перебігла єї нервами. Вона усьмі- 
хнула ся болем.

Що це вам, тїтко, стало ся ? — Може ви 
хорі?.. Я скочу до старої Завальничкп, вона, ка
жуть, радити знає.

Грицю... Грицю... Чому я не маю нікого. , 
чому ти не мій?... прошепотіла... Потім йойкну
ла жалістно і зайшла ся від плачу.

Я і собі заплакав. Тенлі слези котили ся



з

— Із Станиславівщини доносить «Нова Сїч«: 
Дня 17. цьвітня с. р. відбули ся перші загальні 
збори новооснованої Читальні »Просьвіти« в се
лі Темерівцях коло Галича. Народа зібрало ся 
місцевих і з сусідних сіл Блюзник та Селища 
поверх 500. Делєґатів приїхало двох: від політ, 
орґанїзациї о. Бариш, а від філії «Просьвіти* 
Йосиф Гурик. По гарних, палких бесідах делега
тів, члени вибрали виділ, до котрого війшов між 
иншими місцевий парох о. Вас. Левицкий. Виділ 
поклав собі за ціль в найблизшім часі отворити 
крамницю і касу позичкову. По відсьпіваню се- 
ляньскими парубками народних имнів, збори по
кінчили ся в піднесенім настою. — Загальні 
збори товмацкоі філії «Просьвіти» відбудуть ся 
в середу 4. мая в домі о. Олекси Луцика о 1. 
год в Товмачи на Клебани. Виділ філії просить 
відпоручників всіх читалень і членів філії конче 
на сі збори прибути. — В неділю, дня 24. цьві
тня відбули ся в Підпечарах перші загальні збо
ри «Сокола*. На сі збори прийшли також «Со
коли* з Станиславова. Тисьменнцї і Стриган, ко
трі по зборах перевели спільно муштру.

— Канцелярия Товариства „Просьвіта" приси
лає нам отеє письмо: На наріканя многих чле
нів Товариства »ІІросьвіта«, що торговля насінь 
Едмунда Мавтнера посилає їм цінники в незро
зумілій для них мові, віднесла ся канцелярия 
Товариства «Просьвіти* до фірми п. Мавтнера, 
аби усунув се лихо та посгарав ся о рускі цін
ники, та щоби переписував ся з рускнми сторо
нами в їх матерній мові. Фірма Едмунда Мавт
нера повідомила канцелярию Товариства «Про- 
-сьвіти* що постарає ся в можливо я к  н а й к о -  
р о т ш і м  ч а с і  о рускі цінники і отворить міс
це руского кореспондента, який буде перепису
вати ся з Русинами тілько по руски.

— Пожарний „Сокіл" в Марківцях, товмацкого 
повіта, засновано на статуті львівского «Сокола*. 
Намісництво вже затвердило статут.

— З державної ради. Вчерашне заеїдане ні
чим не ріжнило ся від понередних: дословне 
читане впливів, поіменні голосованя, а відтак 
перерва і вкінци маловажні, обструкцийні, ф ор
мальні запитаня. На тім закінчено заеїдане о 5. 
год. пополудни; слідуюче в понеділок о 11. год. 
рано. Ситуация не вияснена, бо Поляки, як по
середники в ческо-нїмецкім спорі, зрадили ся 
висуненєм з нїмецкої сторони справи поділу 
Чех на національні округи, як комнензати за 
уступки для Чехів. Дальші переговори ведуть ся.

— Огонь у Львові. О год. 11 'і2 в ночи на нині 
вибух огонь у Льврві при ул. Берка. Горіла стай
ня, в якій були З коні і 7 коров. Хоч стайня 
бала мурована і побита бляхою, то огонь з сіна 
і соломи в одній хвнли продер ся терез розто 
плєну бляху і кровава луна засьвітила над Жов- 
ківским передмістям. На місце пожару мимо піз- 
ної нори збігла ся товна иублики, явило ся вій- 
скове иоготівлв і трен пожірної сторожи. Гату
нок був легкий, бо худобу випроваджено зі стай
ні завчасу, а нозкарники під проводом н. Елїясе- 
вича прямо рознесли палаючий дах і сусідні 
паркани, поза якими є склад дерева, а сильна 
струя з водо іроводного гідранту доконала решти. 
По пів години від вибуху пожару лише хмара 
густої пари над згарищем значила місце, де пе
ред хвилею шалів грізний елемент.

— Затверджене вибору. Цісар затвердив вибір 
п. Івана Крупиньского, нотаря в Болехові, на 
презеса, а кс. Гічолнта Зарембу, римо кат. па

по моїм обличу. В очах моїх мигали яскраві 
круги сьвітла. Чого я плакав — я сам добре не 
знав. Я бачив, як заходила ся від плачу чітка — 
і мене стис за серце жаль і витискав слези, не
мов би хто тиснув насяклу губку — і срібні 
краплі води зсипали ся на землю.

Тітка пригорнула мене до грудин, що хви
лювали від скорого віддихуваня, від внутрішної 
борби.

Зі двору заглядав через мале віконце ясний 
місяць срібними сніпками проміни. Шістьма сму
гами перетинав темну порожнечу хатини і клав 
на підлогу шість квадратиків лагідного блеску. 
На припічку затлів червонійте загасаючий, при
сипаний сірим попелом жар. З  горщика втікала 
і шипіла довгим пасмом пара. Недопалений па
тичок спалахнув яркійшим язичком червоно-си- 
ноТ поломіни. Він засвистав, зашкварчав, тай 
загас, зіставляючи ио собі біляву нитку диму, 
як небіїдик жалобу. В хаті було душно і тихо. 
Навіть мухи притихли, не бренїли, а чорними цят
ками обсіли побілену стелю як весною жабови- 
нє. Тілько місяць шістьма квадратиками надав 
на землю.

Тітці видавало ся, що се катафалнк. На 
ньому бліде личко Касі з  специфічними пляма
ми труна. Тітка похилилась над кФгафальком. 
обняла малого трупа... цілує. Вхопила за руче
нята... хоче видерти з холодних обіймів кости
стої, страшної, невмолимої смерти.

роха в Долині, на заст. презеса повітової ради 
в Долині.

— Заряд почт нїмецкого фсарства подає до 
відомості!, що надавцї посилок в Австриї не 
адресують їх належите, бо або не означують 
належите місця призначену або уживають вінєт 
невідповідно прикріплених, або уживані до адре
сів горуговки є часто зі слабого паперу і в на
слідок того при значнім обороті посилок на 
дальших просторах відпадають, через що таких 
посилок не можна доручити.

— Страшна смерть. З Нового Норку доносять 
про страшну смерть нурка, якому поручено в 
збірнику води в Бонтунї, звідки Ж ерзі Сіті 
одержує воду, замкнути відплив великою дере- 
вляною кулею наповненою оловом. Нурок спу
стив ся дня 11. с. м. о 2. год. пополудни до 
збірника на 72 стіп глубоко, але сейчас почав 
давати звідтам алярмуючі знаки, аби єго витя
гнено. Однак не можна було ніяк єго витягнути, 
а алярмуючі знаки все поятаряли ся. Тоді зате- 
лєґрафовано до Ж ерзі Сіті по відділ нурків, які 
прибули по кількох годинах і сейчас спустило 
ся кілька з них до води. Стан їх товариша був 
страшний. Деревляна куля під напором води за
микаючи відпливову руру водопроводну, прити
снула ногу нурка. Нещасного нідвязано в поло
вині тіла линвою і пробовано витягнути при 
помочи чотирох коний, опісля пробовано відтя
гнути кулю від рури, але ві-ї змагапя були без 
успіху. Нурок все давав лицвою знаки, що жиє. 
По 24 годинах муки номер в присутності! своїх 
товаришів-нурків, які через прозору стіну шело- 
му слідили єго передсмертні судороги лиця. 
В К'ЛЬКа годин по єго смерти нурки спустили ся 
ще раз до віднливової рури. Зиоза кулі сторчав 
лише нурковий шелом, бо вода втягнула все 
тіло нурка до рури.

— Послїдний твір Верещаґіна Ваііу Маіі доно 
сить з Петербурга, що пок. маляр Верещаґін по
лишив лише двір коло Петербурга і віллю на 
Кавказі, хоч єго мали за богатого чоловіка. Без
настанні подорожі! і великі видатки на вистави 
своїх образів пожерли майже все майно Вере
щаґіна. З  єго творів остав лише великий образ 
«Цвинтар королів* (вартості! 12.000 рублів) і 
много скіців. Всі прочі твори були в чужих ру
ках. Син Верещаґіна проявляє також великий 
талан малярский.

— Социялїсти в Варшаві. Дня 27. цьвітня с. р. 
відділ варшавскої нолїциї з комісарами і рот- 
майстром жандармериї впали до одного з домів 
при ул. Двірскій, аби на основі доносу арешту
вати социялїстів, які в тім домі мали тайну 
друкарню. Заскочені несподівано социялїсти бо
ронили сн завзято і застрілили комісарекого по
мічника, ротмайстра жандарм в і одного полї- 
циянта, а трех нолїцпянтів тяжко ранили, з яких 
один мав вже померти. Вкінци социялїстів увя- 
знено, а лише один утїл. По Варшаві кружать 
ріжні верзиї про се арештоване, бо прасї невіль
но про него нічого писати. Одна з верзий каже, 
іцо нолїция застала не кільканайцятьох а лише 
двох социялїстів, д-ра Вайнштока і Корчиньского.

— До Адміністрації! „Гуслана" прислали:
На будову русного театру ВПр. о. Вол. Паль

ба з Соколівки к. Ожид. 20 К.
Для Р. Тов-а пед. у Львові ВПр. о. Волод. 

Кальба з Соколівки к. Ожид. 5 К.

Не дам... нікому не дам... заридала наче 
дика львиця, котрій видерають діток.

Не дам... то моя Касюнечка... і тиснула до 
грудий. Але в неї на лоні не лежала єдиначка 
єї... щастє... недоля єї... Кася... Вона обнимала і 
тиснула мене.

Тітко — що бо вам ?..
Тітка скочила мов опарена... як зранена 

львиця... Відіпхнула мене з цілої сили. А потім 
немов скаменіла. Диким зором проколювала 
мене.

Геть собі волоцюго... геть собі ти щеняку... 
байстря прокляте... геть, кажу... кричала вона і 
вимахувала сухими, довгими руками.

Геть... аби вочи мої тебе не бачили... ти та
кий самий як твоя мати... геть собі...

Я стояв огбломшений.
Тітка виглядала страшно. Під чорними, тон

кими бровами жаром горілц зіниці. Білі зуби... 
бліде, сухе лице... як смерть... як лиха мара се
ред ОПІВНОЧІ!.

В моїх ушах гуло, дудніло...
Волоцюго... геть собі... ти такий як твоя 

мати...
Хибаж я маю матір ?...
Маги... мати... Слези алили струєю. Тиснули 

ся до губи. Солоний смак сліз щипав мене по 
язиці... Він і онамятав мене трохи.

(Дальше буде).

Наука, штука, література.
— Духовний концерт „Львівского Бояна". Вель

ми щасливу гадку кинув на заеїданю виділу 
„Льв. Бояна“ з дня 20. цьвітня о. Садовскпй, 
предложивши, щоби духовний концерт, який не
бавом (мабуть в червни) устроїть „Льв. Боян“ 
в великій сали „Фільгармонїї" обняв своєю про
грамою не лише твори Дим. Б о р т н я н ь с к о г о ,  
але і лїтурґічні твори других наших і не-наших 
композиторів, почавши з другої половини 18. 
віка.

Гадку сю приймив виділ з повним призна- 
нєм для єї інїциятора. Львівска — а мабуть і 
замісцева україньска інтелїґенция — буде мати 
нагоду, наглядно пересьвідчити ся, що ми не 
від вчера стали плекати церковний сьиів, та що 
праця н а ш и х  людий на тій ниві має за собою 
вже свою і с т о р и ю.

Україна-Гусь трудила ся на полі церковної 
музики від часів принятя християньства, а з по
чатком 17. віка дали почин до т. зв. „партесно- 
го“ або хорального, поліфонного сьпіву, який 
поніс ся відтак на далеку північ. Вправдї богато 
музичних творів з сих часів попропадало без
слідно; богато їх лежить захованих в манускри
птах у монастирских архівах та по царских бі
бліотеках в Госиї, позаяк з сих творів побачили 
божий сьвіт лише ті, яких печатанє тут і там 
одобрив синод православної церкви. Але і з тих 
нечисленних творів можна провірити, що зокре
ма, в плеканю церковного сьпіву,’ з давен-давна 
іменно н а ш і  люди брали ш и р о к у ,  а навіть 
г о л о в н у  участь, та що як-раз їх твори нале
жать до в и з н а ч н і й ш и х.

Притім треба піднести і сю цікаву прояву, 
що з усіх так званих церковних „напівів" — а 
було їх більше на Українї-Гуси і в Моековщпнї
— „на, п ів  к и ї  в с к и й "  заняв передове місце, 
з чого і можна заключати, що наші композито
ри своїм трудом витворили у церковній музиці 
навіть с в і й  о к р е м и й  с т и л ь ,  яким змогли 
би ми повеличати ся перед лицем і других сла- 
вяньских народів, а котрого дальший розвій — 
подібно як в народній сьвітскій музиці — ле
жить в наших руках.

В програму духовного концерту «Львівского 
Бояна* увійдуть твори слідуючих україньских 
композиторів, іменно: М а к с и м а  Б е р е з о  в- 
с к о г о  (1745 — 1777) »во всю землю изиде віша
не*; П е т р а  Т у р ч а н и ч а  (1779—1836) «Чертог 
Твой«; Г р и г о р и я  Л ь в о в с к о г о  (1830 — 1894) 
«Хвалите Господа*; Д и м и т р а  Б о р т н я н с к о -  
го (1751 —1825) «Гласом моім ко Господу воз- 
вах* і «хваліте отроци*; М и х а й л а  В е р б н ц -  
к о г о  «Сьвят Господь*; І в а н а  Л а в р і в с к о г о  
«Достойно єсть* (з виданя Юрґенсона); єромо- 
наха київопечерскої Лаври І І а р ф е н ї я  «Сьвят 
Господь* (в київекім напіві); Л. М а л а ш к и н а  
«Достойно* (рівнож в знаменитім напіві київ- 
скім), а відтак в укладі о. С а д о в с к о г о  «Пло
тво уснув*.

Щоби слухаючій публицї подати наглядний 
образ о р п і* і н а л ь н о с т и нашої церковної му
зики, а іменно о к р е м о г о  с т и л ю  україньско- 
руских композиторів, порішив Виділ «Бонна* 
влежати в програму концерту духовні твори та
кож п о с  т о р о н н и х  композиторів. Через порі- 
внанє з европейскими церковними композиция- 
ми вийдуть контури нашої церковної музики ви- 
разнїйше. Хор «Льв. Бояна* виконає проте і 
Ч а й к і в с к о г о  знаменитий октет: «Блажені, 
яже избра*; вороцлавского органіста Ф і л ь к о г о  
«Кириє* (написане в поважнім новітнім стилю) 
і Ґ р у б е р а  «Лп^еінз Потіш* і в супроводі ор- 
хестри ораторию М е н д е л ь с о н а  »Христос«. 
В антракті сего великого концерту будуть ще 
даві на органі Фільгармонїї: К л я в  з а »\УеіЬ- 
пасбікіаеп^е* і М е н д е л ь с о н а  «Ог^еКопаїе*.

Чадіємо ся, що наша інтелїґенция викори
стає сю нагоду і заповнить битком салю Філь- 
гармонії. Н. Вахнянин.

— Економіст ч. 4, з дня 39. цьвітня 1904 мі
стить як все незвичайно цікаві статі: Геформа 
виховапя, Ортоскопа. — Запити при ревізиї за
родкових і господаревих спілок. — Краєва шко
ла молочарска в Гешові. — Гозвій селяньских 
господарств в східній Галичині 1848 — 1848. — 
Огляд коопераций в Европі, Івана Петрушевича.
— Економічний розвій Япану, Івана Бачиньско- 
го. — Як заступити чисельну льотерию? д-ра 
Вол. Левицкого. — Чому крамниці у нас упада
ють? Ф. Ґ. — Спілка молочарска в Гибній під 
Краковом. — Зарібна платня в Франциї, Прусах, 
Канаді і в Галичині. — Гух в кред. то в ах з 31/3 
1904. — Новинки і дрібні замітки.

Кожда із статай „Економіста” написана 
основно, ясно і займаючо так, що читає ся 
легко і з ириємностию. Дивує нас отже, що ми
мо низької передплати (5 К річно), „Економіст" 
—г як нам говорено — має мало передплатників.

— Володимир Бирчак. Урвіна пісня. (Новеля). 
Львів 1904. Накладом Василя Вітинського. З  дру
карні В. А. Шийковського. Стер. 45, в. і 6°. — 
Сю влучну сатиру п. Бирчака знають наші чи
тачі, бо она була недавно друкована в фейле
тонах нашої часописи. Однак надїємо ся, що 
задля єї цікавого змісту, кождий постарає ся 
набути єї в книжковім форматі, до того в гар-
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ній оправі, так, що може буде окрасою кождої 
бібліотечки. Ціна опр. прим. 70 с. Набути можна 
в обох книгарнях у Львові, а також в книгарни 
Ф. Веста в Бродах і в бюрі оголошень Курков- 
ского в Стрию.

В кождій рускій хаті повинна бути на стіні мала 
всеї Руси-України, видана Р Тов-ом педагогічним у Льво
ві. (Величина : 75x59 цм.). Коштує лише 40 сот. Моло- 
д'їж при науці чи забаві все буде мати перед очима на
глядний образ нашої великої Вітчини.

Т е л е гр а м и
з дня  ЗО. цьвітня.

Осьвєкцїм. Много емігрантів з Чесанівіцини 
і Залїіциччини переїхало нині до Канади.

Відень. Дотеперішний заступник амбасадора 
в Льондонї, ґр. Менсдорф, став іменований ам- 
басадором.

Неаполь. Король Віктор Імануіл і президент 
Любе з помосту корабля Кефпа Маг^иегііа від
були вчера перегляд францускої та італїйскоі 
ескадри. Опісля Любе пересів ся на кружівник 
МагзеіПаіяе, де в чверть години пізнїйше відві
дав єго італїйский король. — О 11. год. перед 
полуднем Любе від'їхав до Франциї на Магзеіііаізе 
в товаристві францускої ескадри.

Іркутск. Дня 3. мая пічнуть перерубувати 
лід на Байкальскім озері при помочи призначе
них до того кораблів.

Париж. З Петербурга доносять, що япань- 
ска ескадра з 10 воєнних кораблів і б антитор- 
педівцїв їде на Владивосток.

Берлин. Вчера вночи відплила до полуднево- 
західної Африки нова воєнна експедиция. Виїха
ло 20 офіцирів, 18 підофіцирів і 114 рядових.

— На удержанє женьскої семинариї учитель- 
Скої зложили в мартї і цьвітни П. Т.: В. Гнати- 
шак у Львові 5 К, парохіяни в Ланах на руки 
о. Бардина 5 50 К, др. В. Янович з Станиславо- 
за 5 К, Текля Сембратович зі Львова 20 К, о. 
Иос. Дженджера з Печенїжина З К, о. Т. Галай- 
чук з Микуличина З'бб К, о. І. Білиньский з 
Ілавча 2 К, Галя Пясецка з Звертева 40 с, о. С. 
Городецкий з Вербилівки зі складок весільних 
8 К, о. І. Любович з Острова З К, філія >Про- 
сьвіти» в Стрию 10 К, Семен Ручка зі Львова 
4 К, Краєвий Союз кредитовий 500 К. — Разом 
зібрано по день 29. цьвітня 1.637 К 28с.— Всім 
Добродіям, особливо Хв. Союзови кредитов., 
складає Видїл Товариства і Дирекция семинариї 
як найщирійшу подяку. З  огляду на розширене 
закладу в слідуючім шкільнім році с. є на отво- 
ренє двох років розширять ся значно видатки 
на обстанову і средства наукові. Тому звертає 
си Виділ Товариства до всіх кругів нашої су- 
спільности, щоби і дальше запомагала нашу 
першу семинарию учительску і не дала сій так 
важній інституциї упасти задля браку матери- 
яльних средств. Від школи і учительства зави 
сить наша сьвідомість національна і наша бу- 
дучність.

На фонд запомоговий для учителів зложи
ли в цьвітни II. Т.: Вол. Жизневский з Навариї 
від учасників конференциї З К, Андрій Гургула 
з Рогатина від себе 1 К, від о. А. ГІеленьского 
1 К, о. Петрицкого 1 К, о. Йосифа Яворского 1 
К, о. Сапрука 50 с, о. Клодзїньсского 60 с, о. 
Рородецкого 2 К, п. Билицкого 50 с, о. Залуж- 
ного 1 К, и. Льва Герасимовича 1 К, о. Кудри- 
ка 1 К, разом 10 К 60 с, вкінци В. Коренець зі 
Стрия 8 К; разом зібрано від 1. січня 1904 75 
К 21 с. З  того фонду роздано при кінци 1903 р. 
і з початком 1904. р. пять запомог с. є тром 
вдовам і одній сироті по учителю і одному учи
телевії. Виплачувано по ЗО—40 К, разом 180 К. 
До розділу лишає ся ще 30 К 32 с. Позичок 
уділено три на загальну квоту 316 К. Під пору 
зложена є на книжці шадничій «Народної Тор- 
говлї* ч. 2051. сума 436 К 59 с, на позичках 
остає 156 К, в касі 65 К 21 с. — Заряд фонду 
просить філії і поодиноких членів збирати нев
пинно дрібні лепти і збільшали фонд. Половина 
складок піде що року до розділу, тому висота 
і число підмог зависить від ви юти зібраної 
суми.

Ви. М. Попович в Павлові зложив на цїли 
Товариства 10 К (у м іщ е н і в > С о ко л ї«  н а  
р а з і  я к  п о з и ч к а  н а  б у д о в у  д о м у  »Со- 
кола«). Вид'л складає сему Добродїєви сердеч
ну подяку. — Від В идїлу Руск. Тов. педагогіч
ного.

Надіслане.

Др. Гйирон Вахнянин
лікар клініки львівского універс., б лікар клініки 

про®. Найдена в Берлині
ординує у внутрішних недугах від 3—5 нопол.

ул. Академічна ч. 26. (мезанїн).

Читайте! читайте!
Повне н і ж  Творів ТАРАСА ШЕВЧЕНКА

коштує дише 2 корони!
Товариство „Просьвіти** бажаючи, щоби в 

кождій руській хаті находили ся Твори Тараса 
Шевченка, видано сими днями найдешевший 
збірник сих творів п. з. „ПОЕЗИІ Т. ШЕВЧЕНКА1*. 
Книжка, оправлена в полотно з золоченими ви
тисками, може бути найгарнїйшою окрасою ру
ських хат. Папір велїновий, формат на взір єв
ропейських клясиків, сторін 698.

При замовленні 10 прим, даємо Ю°/о опу- 
сту. Висилає ся тілько за надісланєм 2 кор. ЗО 
сот. на адресу: КАНЦЕЛЯРИЯ >ПРОСЬВІТИ< у 
ЛЬВОВІ (Ринок ч. 10.).

їдьте лишень "Ж І
2Ж* на Гамбург!

пишуть своїм кревним і знакомим тії, ко
трі вже раз дорогу тую перебули.

Кораблі нашого товариства осягнули під 
зглядом скористи і безпечепьства сьвітову сла
ву. Подорож від границі прускої до Гамбурга 
треває лиш 20 годин, і коштує 9 злр. 80 кр., 
єсли подорож тую підняло ся після наших вка
зівок. До Канади вчсилаємо наших пасажерів 
осібними пароходами, котрі їдуть просто до Ка
нади, і не треба нігде пересідати! Подорож до 
Канади і Америки є на Гамбурґ найкоротша і 
найдешевша.

Жадайте наших проспектів і цінників їзди, 
котрі пересилаємо безплатно.

Руска кореспонденция! Рускі урядники!

фальк & Со.
НатЬигд, АтегісаЬаиз

87 (12-?) КаЬоізеп и. Регсііпапсізігаззе

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го жовтня 1903.
(Приїзд і відїзд поданий після часу середио-европейского).

до Львова

Поїзд
посгі. І особ.
приходить 
о годині

1.30

2-15 
2 30

1-40

12 20
840
2-31

6-Ю
6-20
6- 50
7- 35 
735  
7'55 
745  
8'55 
957

1025
1115
1-Ю

4 35
5 06 
5 :0  
520  
5 ІО  
5-го 
5'53

8-20 
9 20 
950

1000 
10 02 
10?0 
1040 
3-П9 
3-30

з Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
з Чернівців (Галацу), Чорткова, Калуша 
з  Сокаля, Гави рускої
8 Самбора, Хпрова
з Підво.ючиск, Бродів на дв. Підзамче

„ „ на дв. головний
з Лавочного (Пешту), Калуша, Хирова 
з Кракова, Відня, ІІрагп, Берлина 
8 Стрия
з Ряіпева, Любачева
з Стаїшс.тавова (Кересмезе, Потутор)
3 Лавочного, Калуша, Хирова, Борислава 
з Підволочиск, Коничинців на де Підз

., „ на дв. голов.
з  Стрня, Хнрова, Борислава 
з Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Підз.

„ „ на дв. голов.
з Яворова
з Чернівців, Іцкан
з Кракова. Відня, Праги, Берлина 
з Бе.іадя, Сокаля, Любачева

Н І ч
з Яворова
8 Чернівців, Букарешту
з Кракова, Відня, Берлина. Ясла Римаяова 
з Самбора, Сян ка
з Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Підз. 

„ , -, на дв. голов.
з Лавочного (Пешту), Хирова, Калуша 
з Тернополя, Грпма.юна вади. ІІідзамче

„ на дворець головний

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6. години вечером до 5. години 59 мінут рано.
Час середно евронеиский ріжішть ся від часу львівского о 86 мінут. а іменно 12 год. часу середно-европей- 
ского = 1 2 . год 36 мін часу львівского. — Бюро інформацинне ц. к. зелїзниць державних (ул. Красїцкпх 

ч б.) уділяє пояснень в справах зелїзничих, продає білєтн всякого рода і розклади їзди.

За певну і добру льокацію 
поручаємо:

4 ,/2о/о листи гіпотечні 
4°/0 листи гіпотечні 
5% листи гіпотечні преміовані 
4%  листи Товариства кредито

вого земского
4°/0 і 4 1/2°/о листи Банку крає- 

вого
4%  позичку краєву 
4°/0, облїґациї пропінацийні

і всілякі реній державні

Ті папери продаємо і купуємо 
по найточнїйшім курсі' деннім.

КОНТОРА ВИМІНИ
ц. к. упр. гал. акц.

БАНКУ
Гіпотечного

Х р і с п і і к к і і  К а ш і а р  МІСИОНАРЯ
на 1904 р к

коштує лише 50 сот., а з почтовою пересилкою- 
60 сот. Зміст богатий, ілюстрациї гарні. При за
купні більше примірників вельми значний опуст. 
Висилає лише за готівку: Видавництво Чина с» 

В ахилія В. в Жовкві.

Александер СтеФан —  В Щурат.

У1ЕБНИК Французької мови
Часть І. Апробований д л я  всіх середних женьских 

шкіл.
Примірник оправлений в полотно 2 К 50 с. 

(на іючтову пересилку 15 с). Купити можна лиш 
в Рускім Інституті для дівчат в Перемишлн.

Поїзд
посп. [ особ.

зі Львовавідходить
О ГОДИНІ

Г50
2-04

825
2-50

2-40

гі-22
6-30
643
645

8- 35

905
9- 25 
940

10-35 
10-40 
10 57 
3'05 
3-25 
3-40 
350

1245

2-51

6-05 
615 
6-51 
640 
8 05 
9-00 
9-20

10- 42 
10 55 
11.00
11- 24 
11-05 
ІТ И
4-Ю

до Сучавн. Жпдачева, Кересмезе, Потутор
до Підволочиск (Київа), Бродів дв. головний 

,. „ ,, дв. Підзамче
до Лавочного (Пешту), Борислава, Дрогобича 
до Кракова Відня, Прагй, Берлина
до Лавочного, Хирова, Калуша
до Самбора, Хирова
до Белзця, Сокаля, Любачева
до Чернівців, Потутор, Деяятина 
до Тернополя, Потутор, дв .’ головний

,, ., дв. Підзамче
до Стрия. Хирова, Борислава 
до Ряшева, Любачева 
до Самбора, Хирова 
до Яворова

Н І ч
до Станислапова, Жпдачева 
до Кракова, Відня. Берлина, Варшави 
до Яворова
до Лавочного (Пешту', Калуша, Хирова 
до Єднали, Гави рускої 
до Підволочиск, Бродів гол. дворець

„ .. дв. Пдзамче
до Іцкан, Чорткова 
до Кр нова, Відня, Варшави, Праги 
до Підволочиск, Бродів дв. головний

., ,, дв. Підзамче
до Стрия

І'  до Жовкни (лише що неділі) 
до Кракова, Відня, Праги, Самбора

Видаєгі відповідає за редакцию Лев Лопатииьский. З  друкарні В. А. Шийковского.


